



Заглянул сегодня праздник в каждый дом,  
Потому что бродит осень за окном.  
Заглянул осенний праздник в детский сад,  
Чтоб порадовать и взрослых и ребят.

Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех, море улыбок и веселья.

В детском саду прошли осенние утренники. В гости к Осени ходили все воспитанники детского сада.

Хоть и говорят, что осень унылая пора, но дети как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами, дождю, под которым так интересно гулять под зонтиком, обув резиновые сапожки.

Дети пели, играли в веселые игры, танцевали вместе с Осенью, показали сказку о дружбе «Под грибом» В гости приходили разные герои: кот Матроскин и пес Шарик, старичок Боровичок и другие.

А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – корзина с яркими румяными и сочными яблоками – подарок осени!

Праздники удались на славу!

